

城区摧毁仨违法套现窝点

抓获三名犯罪嫌疑人,涉案金额达900多万元

本报8451234热线消息(记者李璇 实习生吴倩 通讯员冯振宇 刘浩)7月31日,聊城市公安局东昌府分局经侦大队金融中队一天内连破三起利用POS机套现的非法经营案,成功打掉一利用POS机非法套现团伙,抓获犯罪嫌疑人三人,涉案价值高达900余

万元。这也是聊城警方开展打击银行卡犯罪的“天网行动”以来,第一次破获POS机非法套现案。

据办案民警介绍,近期,他们在走访中发现新区街道辖区内商铺利用经营中的POS机违法套现,非法获取利润,立即对其重点侦查。经过多日

调查摸排和蹲点守候,31日,民警将正实施套现的张某抓获。

“根据张某供述,我们顺藤摸瓜,在一天内又摧毁该团伙的另两处非法套现窝点,将其他两名犯罪嫌疑人孙某、王某分别在其家中和店铺里抓获,3个窝点共缴获作案用的POS机5台,涉案银行卡10

张。”该民警说,经过审讯,3名犯罪嫌疑人自2010年以来,多次利用POS机进行虚构交易,为他人非法套现,而其从中收取1%-2%不等的手续费。

办案民警介绍,该团伙的3名犯罪嫌疑人都是聊城本地人,除王某为男性外,另两人都是女性。王某在东昌路上就

有一家门市铺,而张某与孙某都是在居住的家中,为他人实施非法套现。三个窝点涉嫌非法经营金额高达900余万元,其中只王某一人涉及的套现金额就达500余万元。3人现已被聊城市公安局东昌府分局依法刑事拘留,案件也在进一步审理中。

变电箱门敞俩星期没人管

电力部门:尽快派人查看处理

本报8451234热线消息(见习记者 焦守广)

3日,有市民向本报反映,城区兴华路西段一处变电箱门坏了,敞了两个多星期,一直没人处理,晚上常有小孩子在附近玩耍,非常危险。供电公司表示,将尽快派人前去查看维修。

3日上午,记者来到兴华路与新纺街路口西侧看到,路边两个变电箱,其中一个箱门向外敞开,五颜六色的电线交杂着裸露出来。变电箱紧挨着非机动车道,背面写着“当心触电,注意安全”的警示标语。

附近居民刘女士告

诉记者,变电箱敞开两个多星期了,一直没人来处理。旁边一副食店老板魏先生说,变电箱门敞开好长时间了,附近小区居民晚上喜欢来乘凉,小孩子围着跑来跑去,不注意容易发生危险。

记者拨打聊城市供电服务热线95598,工作人员记录下了变电箱所处位置,并表示,虽然还不清楚这个变电箱具体属哪个单位管理,但会尽快派人实地查看。“如在供电公司管理范围,我们会立刻维修。如果不在,我们联系通知相关单位解决。”



变电箱箱门敞开,裸露出五颜六色的电线。

本报见习记者 焦守广 摄

“我在美国出车祸了,快派急救车”

这样骚扰120太无聊

本报8451234热线消息(记者王尚磊 通讯员刘玉环)“我在美国出车祸了,快派急救车。”3日上午,聊城一名男子用手机恶意骚扰120,开始先称在美国出车祸,后来又编造在意大利、加拿大等国家出车祸,让急救人员哭笑不得。

3日上午11时05分,聊城市120急救中心调度员接到报警求助,电话接通后,一名男子用普通话急促地说:“我出车祸了,腿被轧住了。”调度员立即询问出事地点,男子改口用方言说:“我在美国出车祸了,快派急救车。”

调度员以为听错,赶紧再次询问,没想到这名男子又说:“我在意大利、加拿大和法国出车祸了,需要急救车。”另调度员感到意外的是,回访时,这名男子说了几句让人听不懂的话后就挂了,再打就没人接听。记者联系这名男子,男子在电话中说以后不打了。

调度员说,骚扰电话占用急救资源,每次来电都会录音,必要时会报警。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



晶彩风暴

¥66,666起

5大金融方案任您挑选

月供2.2元起

晶彩风暴 空前来袭

— Fabia之夏! 晶彩之夏!



ŠKODA
斯柯达

“晶彩风暴,空前来袭!”上海大众汽车斯柯达A0级实力小车FABIA晶锐,夏季购车风暴强势来袭,66666元起!

5大金融购车专家,2年0利率免费贴息补贴,月供2.2元金融信贷……晶彩无限,赶紧行动吧!

Fabia晶锐 创意生活行家

参加斯柯达浪漫七夕活动,指定车型可赢取千元神秘礼包

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

聊城北斗汽车贸易有限公司

销售热线: 0635-2938888

售后服务: 0635-2939999

地址: 聊城市开发区东昌东路171号